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PREZADOS USUÁRIOS DO SIAFI,

CONSIDERANDO O NÚMERO CRESCENTE DE DEMANDAS RELACIONADAS AO DESEQUILÍ-

BRIO NOS AUDITORES 0197/0198/0287,CAUSADO PELO RELACIONAMENTO DE EMPEN

HOS DE FONTES DIFERENTES NA ABA DESPESA A ANULAR, TEMOS A ESCLARECER:

NA INCLUSÃO DE UM DOCUMENTO HÁBIL NO CPR, QUANDO DETERMINADO  ITEM  DA

ABA DESPESA A ANULAR(DAA)É SUPERIOR AO DA ABA PRINCIPAL COM  ORÇAMENTO

(PCO), O SISTEMA ABRE UMA JANELA DE RELACIONAMENTO, PARA QUE O  GESTOR

ESCOLHA OUTRO ITEM DA ABA PCO.

NESSES CASOS, O OPERADOR DEVE RELACIONAR O ITEM COM O MESMO EMPENHO OU

OUTRO EMPENHO DA MESMA FONTE DE RECURSO.    CASO O RELACIONAMENTO SEJA

FEITO ENTRE EMPENHOS DE FONTES DIFERENTES,  A UG FICARÁ DESEQUILIBRADA

NOS AUDITORES MENCIONADOS.

A SOLUÇÃO, NESSE CASO, É A INCLUSÃO DE NOVO DH,   RELACIONANDO-O AO DH

ORIGINAL NA ABA DADOS BÁSICOS.NA ABA PCO, INCLUIR SITUAÇÃO APROPRIANDO

O EMPENHO INFORMADO NA ABA DESPESA A ANULAR DO DH ORIGINAL.EM SEGUIDA,

PREENCHER A ABA DESPESA A ANULAR, INFORMANDO O EMPENHO RELACIONADONA

ABA DESPESA A ANULAR DO DH ORIGINAL.

POR EXEMPLO: O OPERADOR INCLUIU A SITUAÇÃO AFL001 NA ABA DAA, NO VALOR

DE R$1.000,00, INFORMANDO O EMPENHO 2019NE000002 (FONTE 0100). NA PCO,

ESSE EMPENHO NÃO FOI INFORMADO. O SISTEMA ABRE UMA JANELA DE  RELACIO-

NAMENTO E O GESTOR RELACIONA AO ITEM DA ABA PCO DFL001 (2019NE000001 -

FONTE 0169).ESSE RELACIONAMENTO CAUSARÁ UM DESEQUILÍBRIO NOS AUDITORES

0197/0198 NO VALOR DE R$1.000,00.

PARA SANAR O DESEQUILÍBRIO,É NECESSÁRIO QUE O OPERADOR INCLUA OUTRO DH

INFORMANDO NA ABA PCO A SITUAÇÃO DFL001 E O EMPENHO 2019NE000002, ENA

ABA DAA A SITUAÇÃO AFL001 E O EMPENHO 2019NE000001. ESSE NOVO DH NAO

GERARÁ COMPROMISSO E SERVIRÁ APENAS PARA SANAR O DESEQUILÍBRIO.

EM CASO DE REGISTROS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES,  PEDIMOS A GENTILEZA ÀS

SETORIAIS CONTÁBEIS DE ÓRGÃO SUPERIOR QUE ENVIEM À CCONT/STN UM COMUNI

CA INFORMANDO O DOCUMENTO CONTÁBIL (NS) QUE PROVOCOU O DESEQUILÍBRIO E

O VALOR IMPACTADO.

ATENCIOSAMENTE,

NUAAC/CCONT/STN
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